Уравнения химических реакций.

[image: image1.emf]Упражнение №1.     Определить тип реакций, расставить коэффициенты в схемах.                     H 2   +   N 2   →    NH 3                     H 2 O   →    H 2   +   O 2                     Mg   +   HCl   →    MgCl 2   +   H 2                     KOH  +  H 2 SO 4   →   K 2 SO 4   +  H 2 O                     P  +  O 2    →    P 2 O 5                     Упражнение №1.       Определить тип реакции, расставить коэффициенты в схемах.                     SO 2   +  O 2   →   SO 3                     Al  +  HCl  →   AlCl 3   +  H 2                     Fe(OH) 3   →   Fe 2 O 3   +  H 2 O                     Al 2 (SO 4 ) 3   +  KOH  →   Al(OH) 3    +  K 2 SO 4                    NO  +  O 2    →    NO 2  



[image: image2.emf]Упражнение №2.     Заполнить пропуски, расставить коэффициенты, указать тип реакции.                     ….   +   O 2    →    MgO                     HCl   +   ….    →    FeCl 2   +   H 2                     CuO    →     Cu   +   ….                     Na  +   ….   →    Na 2 S                     KOH   +  HCl   →    KCl  +  ….                     Упражнение № 2.     Заполнить пропуски, расставить коэффициенты, указать тип реакции.                     Ca  +  ….   →    Ca 3 N 2                     Fe 2 O 3   +   ….   →    Fe  +  H 2 O                     ….    →    H 2   +  O 2                     Fe  +   ….    →    FeCl 3                    AlCl 3   +  KOH   →    KCl  +  ….  



[image: image3.emf]Упражнение № 3.     Составить формулы продуктов реакции, расставить коэффициенты.                     K  +  Cl 2    →                       CuSO 4   +  Fe   →                    Al  +  O 2    →                    MgCl 2   +  KOH   →                                    Fe 2 O 3   +  Al   →                     Упражнение № 3.     Составить формулы продуктов реакции, расставить коэффициенты.                     Al  +  S   →                    Fe 2 O 3   +  HNO 3    →                    Ca  +  N 2    →                    Al 2 (SO 4 ) 3   +  BaCl 2    →                    Fe 3 O 4   +  Al   →  


